1. В основании пирамиды лежит равносторонний треугольник со стороной а.    Одна из боковых граней представляет собой такой же треугольник, при  этом она перпендикулярна плоскости основания. Найдите радиус         описанной сферы.

2. Прямая четырехугольная призма, в основании которой трапеция ABCD,         вписана в шар. Высота призмы равна H, AB=BC=a, угол BAD=60 градусов.Найдите радиус шара.

3. Отрезки, соединяющие середины скрещивающихся равных ребер, равны 7,6 и     6. Найдите радиус сферы, описанной вокруг тетраэдра.

4. Найдите радиус сферы, описанной около правильной усеченной    шестиугольной пирамиды, если ее боковое ребро равно стороне большего    основания и наклонено к этому основанию под углом в 60 градусов.

5. Найдите радиус сферы, описанной вокруг усеченной пирамиды, высота    которой равна 3, если известно, что основанием является прямоугольный    треугольник с катетами 8 и 12*корень из 2 , а меньшая сторона другого основания    равна 6.
